

اتوار ۷۔ فروری ۲۰۱۶

مضمون: رُوح

سنہری آیت: زکریاہ: ۶:۴

۶۔ تب اُس نے مجھے جواب دیا کہ یہ زربابل کے لئے خُداوند کا کلام ہے کہ نہ تو زور سے اور نہ تو انائی سے بلکہ میری رُوح سے رب الافواج فرماتا ہے۔

رسپانسو تلاوت:

یسعیاہ ۶۳: ۶ تا ۷

۷۔ میں خُداوند کی شفقت کا ذکر کرونگا۔ خُداوند ہی کی ستائش کا۔ اُس سب کے مطابق جو خُداوند نے ہم کو عنایت کیا ہے اور اُس بڑی مہربانی کا جو اُس نے اسرائیل کے گھرانے پر اپنی خاص رحمت اور فراوان شفقت کے مطابق ظاہر کی ہے۔

۸۔ کیونکہ اُس نے فرمایا یقیناً وہ میرے ہی لوگ ہیں۔ ایسی اولاد جو بے وفائی نہ کریگی۔ چنانچہ وہ اُنکا بچانے والا ہوا۔

۹۔ اُنکی تمام مصیبتوں میں وہ مصیبت زدہ ہوا اور اُس کے حضور کے فرشتے نے اُنکو بچایا۔ اُس نے اپنی اُلفت اور رحمت سے اُنکا فدیہ دیا۔ اُس نے اُنکو اُٹھایا اور قدیم سے ہمیشہ اُنکے لئے پھرا۔

مُکاشفہ ۱: ۱۸

۱۔ ان باتوں کے بعد میں نے ایک اور فرشتہ کو آسمان پر سے اترتے دیکھا جسے بڑا اختیار تھا اور زمین اُسکے جلال سے روشن ہوگئی۔

مُکاشفہ ۱۹: ۶، ۵

۵۔ اور تخت میں سے یہ آواز نکلی کہ اے اُس سے ڈرنے والے بندو خواہ چھوٹے ہو خواہ بڑے! تم سب ہمارے خُدا کی حمد کرو۔

۶۔ پھر میں نے بڑی جماعت کی سی آواز اور زور کے پانی کی سی آواز اور سخت گرجوں کی سی آواز سنی کہ ہللو یاہ! اسلئے کہ خُداوند ہمارا خُدا قادر مُطلق بادشاہی کرتا ہے۔

یسعیاہ ۳۳: ۲، ۱۰، ۱۳

۲۔ اے خُداوند! ہم پر رحم کر کیونکہ ہم تیرے منتظر ہیں۔ تو صبح اُنکا بازو ہو اور مصیبت کے وقت ہماری نجات۔

۱۰۔ خُداوند فرماتا ہے اب میں اُٹھونگا۔ اب میں سرفراز ہونگا۔ اب میں سر بلند ہونگا۔

۱۳۔ تم جو دُور ہو سُنو کہ میں نے کیا کیا اور تم جو نزدیک ہو میری قدرت کا اقرار کرو۔

گنتی ۱۱: ۲۹

۲۹۔ موسیٰ نے اُسے کہا کیا تجھے میری خاطر رشک آتا ہے؟ کاش خُداوند کے سب لوگ نبی ہوتے اور خُداوند اپنی رُوح اُن سب میں ڈالتا۔

گنتی ۲۷: ۲۵، ۱۸، ۲۰، ۲۳

۱۵۔ موسیٰ نے خُداوند سے کہا کہ۔

۱۶۔ خُداوند سارے بشر کی رُوحوں کا خُدا کسی آدمی کو اس جماعت پر مقرر کرے۔

۱۷۔ جسکی آمد و رفت اُنکے رُوبرو ہو اور وہ اُنکو باہر لیجانے اور اندر لے آنے میں اُنکارا بہر ہوتا کہ خُداوند کی جماعت اُن بھیڑوں کی مانند نہ رہے جنکا کوئی چرواہا نہیں۔

۱۸۔ خُداوند نے موسیٰ سے کہا تو نون کے بیٹے یشوع کو لیکر اُس پر اپنا ہاتھ رکھ کیونکہ اُس شخص میں رُوح ہے۔

۲۰۔ اور اپنے رُعب داب سے اُسے بہرہ ور کر دے تاکہ بنی اسرائیل کی ساری جماعت اُس کی فرمانبرداری کرے۔

۲۳۔ اور اُس نے اپنے ہاتھ اُس پر رکھے اور جیسا خُداوند نے اُس کو حکم دیا تھا اُسے وصیت کی۔

یشوع ۱: ۳ تا ۵، ۸، ۹

۱۔ اور خُداوند کے بندہ موسیٰ کی وفات کے بعد ایسا ہوا کہ خُداوند نے اُس کے خادم نون کے بیٹے یشوع سے کہا۔

۲۔ میرا بندہ موسیٰ مر گیا ہے سوا ب تو اُٹھ اور ان سب لوگوں کو ساتھ لیکر اس یردن کے پار اُس ملک میں جا جسے میں اُنکو یعنی بنی اسرائیل کو دیتا ہوں۔

۳۔ جس جس جگہ تمہارے پاؤں کا تلوا اُنکو جیسا میں نے موسیٰ سے کہا میں نے تم کو دیا ہے۔

۵۔ تیری زندگی بھر کوئی شخص تیرے سامنے کھڑا نہ رہ سکے گا۔ جیسے میں موسیٰ کے ساتھ تھا ویسے ہی تیرے ساتھ رہوں گا۔ میں نہ تجھ سے دست بردار ہوں گا اور نہ تجھے چھوڑوں گا۔

۸۔ شریعت کی یہ کتاب تیرے منہ سے نہ ہٹے بلکہ تجھے دن اور رات اسی کا دھیان ہوتا کہ جو کچھ اس میں لکھا ہے اُس سب پر تو احتیاط کر کے عمل کر سکے کیونکہ تب ہی تجھے اقبال مندی کی راہ نصیب ہوگی اور تو خوب کامیاب ہوگا۔

۹۔ کیا میں نے تجھ کو حکم نہیں دیا؟ سو مضبوط ہو جا اور حوصلہ رکھ۔ خوف نہ کھا اور بیدل نہ ہو کیونکہ خُداوند تیرا خُدا ہے جہاں تو جائے تیرے ساتھ رہے گا۔

یشوع ۶: ۶ تا ۱۱، ۱۶، ۲۰، ۲۷

۱۔ (اور یریکو بنی اسرائیل کے سبب سے نہایت مضبوطی سے بند تھا اور نہ تو کوئی باہر جاتا اور نہ کوئی اندر آتا تھا)۔

۲۔ اور خُداوند نے یشوع سے کہا کہ دیکھ میں نے یریکو کو اور اُسکے بادشاہ اور زبردست سوراؤں کو تیرے ہاتھ میں کر دیا ہے۔

۳۔ سو تم سب جنگی مرد شہر کو گھیر لو اور ایک دفعہ اُس کے چوگرد گشت کرو۔ چھ دن تک تم ایسا ہی کرنا۔

۴۔ اور سات کاہن صندوق کے آگے آگے مینڈھوں کے سینگوں کے ساتھ نرسنگے لئے ہوئے چلیں اور ساتوں دن تم شہر کی چاروں طرف سات بار گھومنا اور کاہن نرسنگے پھونکیں۔

۵۔ اور یوں ہوگا کہ جب وہ مینڈھے کے سینگ کو زور سے پھونکیں اور تم نرسنگے کی آواز سُنو تو سب لوگ نہایت زور سے لاکاریں۔ تب شہر کی

دیوار بالکل گر جائیگی اور لوگ اپنے اپنے سامنے سیدھے چڑھ جائیں۔

۶۔ اور نون کے بیٹے یثوع نے کاہنوں کو بُلا کر اُن سے کہا کہ عہد کے صندوق کو اٹھاؤ اور سات کاہن مینڈھوں کے سینگوں کے سات نرسنگے لئے ہوئے خُداوند کے صندوق کے آگے آگے چلیں۔

۱۱۔ سو اُس نے خُداوند کے صندوق کو شہر کے گرد ایک بار پھر وایا۔ تب وہ خیمہ گاہ میں آئے اور وہیں رات کاٹی۔

۱۶۔ اور ساتویں بار ایسا ہوا کہ جب کاہنوں نے نرسنگے پھونکے تو یثوع نے لوگوں سے کہا لکارو! کیونکہ خُداوند نے یہ شہر تم کو دے دیا ہے۔

۲۰۔ پس لوگوں نے لکارا اور کاہنوں نے نرسنگے پھونکے اور ایسا ہوا کہ جب لوگوں نے نرسنگے کی آواز سنی تو اُنہوں نے بلند آواز سے لکارا

اور دیوار بالکل گر پڑی اور لوگوں میں سے ہر ایک آدمی اپنے سامنے سے چڑھ کر شہر میں گھسا اور اُنہوں نے اُس کو لے لیا۔

۲۷۔ سو خُداوند یثوع کے ساتھ تھا اور اُس سارے ملک میں اُس کی شہرت پھیل گئی۔

حزقی ایل ۳۶:۲۲، ۲۷، ۲۸

۲۲۔ اسلئے تو بنی اسرائیل سے کہہ دے کہ خُداوند خُدا یوں فرماتا ہے اے بنی اسرائیل تمہاری خاطر نہیں بلکہ اپنے مقدس نام کی خاطر جس کو تم

نے اُن قوموں کے درمیان جہاں تم گئے تھے ناپاک کیا یہ کرتا ہوں۔

۲۷۔ میں اپنی رُوح تمہارے باطن میں ڈالوں گا اور تم سے اپنے آئین کی پیروی کرو اور تم میرے احکام پر عمل کرو گے اور اُنکو بجالاؤ گے۔

۲۸۔ اور تم اُس ملک میں جو میں نے تمہارے باپ دادا کو دیا سکونت کرو گے اور تم میرے لوگ ہو گے اور میں تمہارا خُدا ہوں گا۔

لوقا ۴:۱۴، ۱۵، ۳۸ تا ۴۰

۱۴۔ پھر یثوع رُوح کی قوت سے بھرا ہوا گلیل کو لوٹا اور سارے گردنواح میں اُس کی شہرت پھیل گئی۔

۱۵۔ اور وہ اُنکے عبادتخانوں میں تعلیم دیتا رہا اور سب اُس کی بڑائی کرتے رہے۔

۳۸۔ پھر وہ عبادتخانہ سے اُٹھ کر شمعون کے گھر میں داخل ہوا اور شمعون کی ساس کو بڑی تپ چڑھی ہوئی تھی اور اُنہوں نے اُس کے لئے اُس

سے عرض کی۔

۳۹۔ وہ کھڑا ہو کر اُس کی طرف جھکا اور تپ کو جھڑکا تو اتر گئی اور وہ اُسی دم اُٹھ کر اُنکی خدمت کرنے لگی۔

۴۰۔ اور سورج کے ڈوبتے وقت وہ سب لوگ جنکے ہاں طرح طرح کی بیماریوں کے مریض تھے اُنہیں اُس کے پاس لائے اور اُس نے اُن

میں سے ہر ایک پر ہاتھ رکھ کر اُنہیں اچھا کر دیا۔

لوقا ۹:۴۳

۴۳۔ اور سب لوگ خُدا کی شان کو دیکھ کر حیران ہوئے۔

زبور ۶۲:۱، ۱۵ تا ۱۸

۱۔ میری جان کو خُدا ہی کی آس ہے۔ میری نجات اُسی سے ہے۔

۵۔ اے میری جان! خدا ہی کی آس رکھ کیونکہ اُسی سے مجھے اُمید ہے۔

۶۔ وہی اکیلا میری چٹان اور میری نجات ہے۔ وہی میرا اُونچا بُرج ہے۔ مجھے جنبش نہ ہوگی۔

۷۔ میری نجات اور میری شوکت خدا کی طرف سے ہے۔ خدا ہی میری قوت کی چٹان اور میری پناہ ہے۔

۸۔ اے لوگو! ہر وقت اُس پر توکل کرو۔ اپنے دل کا حال اُس کے سامنے کھول دو۔ خدا ہماری پناہ گاہ ہے۔

۱۱۔ خدا نے ایک بار فرمایا۔ میں نے یہ دو بار سنا کہ قدرت خدا ہی کی ہے۔

۲۔ تیمتھیس ۴: ۲۲

۲۲۔ خداوند تیری رُوح کے ساتھ رہے۔ تم پر فضل ہوتا رہے۔ (آمین)